



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/26
Urbroj: 2144/01-01-20-2
Labin, 24. prosinac 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 42. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 17. prosinca 2020. godine postavio drugo vijećničko pitanje:

„Molim da mi se odgovori mogu li se dobiti relevantni i točni podaci koliko je osoba zaraženo virusom covid 19 na Labinštini, te koliko je osoba testirano po danu.

Da li se može povećati broj testiranja, posebice u onim skupinama građana koje su na osjetljivim radnim mjestima posebice onim koja su u neposrednom kontaktu s ljudima i da se onda vidi stvarno stanje na Labinštini. Te informacije imaju dvojak značaj, stvaranje uvjeta da građani prihvate ovu pandemiju kao realnost i prihvaćanje činjenica kakve jesu te stim što normalnije živjeti i ujedno stvarati uvjete za još odgovornije ponašanje svih građana.

Molimo odgovor u pisanom obliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Tema korone je sigurno aktualna tema i zahvaljujem gosp. Vijećniku Darku Martinoviću na postavljenom pitanju jer je situacija s koronom je ozbiljna i zahtjevna. Što se tiče brojeva, već sam više puta o tome govorio, istarski Stožer je donio odluku da neće davati pojedinačno brojeve i mi se toga pridržavamo. Ja mogu danas dati broj za jučerašnji dan, jučer je to bio broj šest. Prethodni dan je bilo jedanaest. U odnosu na sjednicu od 26. studenog kad je prosjek bio između 4-6, nakon toga smo imali nešto povećane brojeve pred 15-tak dana kad je prosjek bio između 10-20 i sad smo uspjeli smanjiti ne samo zbog mjera vlade nego i nekih naših mjera te se vrtimo oko broja 10. Ja bih zaista zamolio i apelirao još jedanput na sve, koliko god povlačili mjere i uvodili nove, mi smo došli do plafona i više nemamo što zatvoriti nakon što su srednje škole na online nastavi, viši razredi osnovnih škola na online nastavi, od ponedjeljka će ići i niži razredi na području grada na online nastavu. Što se tiče vrtića, situacija je pod kontrolom, svaka grupa ima svoj ulaz, svoje odgojiteljice, svaka grupa dobije marendu u svoj prostor, te je rizik minimalan, a da se i desi bila bi samo ta grupa u samoizolaciji sa odgojiteljicama.

Ključ svega je ponašanje nas samih, ako se ponašamo odgovorno kao što je danas ova sjednica organizirana, svi se slažemo da je bolje da budemo uživo ako je ikako moguće, ali moramo paziti na distancu i sve one ostale mjere, od nošenja maski i ostalog. Ako mi to u privatnom životu ne primjenjujemo, uzalud nam to da zatvaramo škole, caffè barove, restorane i uzalud nam sve one ostale mjere koje je vlada donijela.

Pozivam i sve vijećnike Grada Labina da se ponašaju odgovorno i da odgovorno djeluju putem svih svojih kanala, da pozivaju građane da u ovom trenutku koji je pred nama, da bez obzira što su Božić i Nova godina pred nama, moramo bit odgovorni, čak i više od sad. Brojevi će još neko vrijeme vjerojatno i rasti te da na obiteljskim i prijateljskim druženjima, na svim onim aktivnostima koje nisu zabranjene, kao što je lov, da svi shvate da time ugrožavaju sebe, svoje bližnje i da je preporuka Svjetske zdravstvene organizacije da se na obiteljskim druženjima nose maske. Ako mi budemo sve službene mjere od strane vlade, županije i grada provodili, a u slobodno vrijeme ne budemo provodili, nažalost mogu reći da pandemija neće stat. Ono što se svi nadamo da će se sa cjepivom brojevi poravnat vrlo brzo o tome ćemo potom, nakon što se pojavi plan koji se tiče RH, a koji koji izlazi slijedeći tjedan. Prva grupa cjepiva namijenjena je za korisnike domova za starije osobe i zdravstvene radnike, cijepjenje ide u dva puta, nakon tog ide za starije građane i kronične bolesnike. Dok dođe do običnih građana to će potrajati, jer znamo da ni proizvodnja ni distribucija cjepiva neće biti tako brza. Još jedanput naglašavam odgovornost od samog sebe do svojih najbližih i sve što radimo u službeno doba dana mora se primjenjivati i u obiteljima i u odnosu sa obiteljima i susjedima. Moramo shvatit sami da je ozbiljno i da ćemo se u protivnom dovest u situaciju ne samo da ćemo imati velik broj pozitivnih, broj hospitaliziranih nego i teško oboljelih i najgoru moguću situaciju, povećanje broja umrlih. Još jednom apeliram na sve građane Labina, Labinštine, Istre i Republike Hrvatske da shvate to ozbiljno i reći ću da nevezano od toga bio broj 6, 15 ili 20, moramo čuvat svoje zdravlje. Ne mogu prihvatit da ćemo se više čuvat ako znamo da ih je 7 u Labinu ili danas 9, brojeve sam prije iznio, pa ih otprilike znate, oni su samo jedna statistika, bojim se da su brojevi ipak veći, tu se ne ubrajaju brojevi pozitivnih onih koji su na antigenskom brzom testiranju, to je odluka Zavoda za javno zdravstvo RH, a znamo da se puno ljudi ne želi ići testirati. Ovi brojevi su službeni brojevi, dobiveni od istarskog Stožera, ali realni brojevi u životu nisu manji nego su veći.

Dodatno, što se tiče testiranja, pitanje postotka pozitivnih u odnosu na broj testiranih. U Republici Hrvatskoj je to 30% što je loše. Znamo koji je broj testiranih u županiji jer ih svakodnevno objavljuje. Od 500 testiranih pozitivnih bude 80-90 svaki dan te možemo zaključiti da je duplo testiranih, brojka bi bila duplo veća. Slušajući epidemiologe na broj 10 000 testiranih taj postotak je oko 20. Ne smijemo bježat od toga i zavaravat se da ih ima 10, 20, 30. U ovom trenutku je cijeli sustav zdravstva prenapregnut počevši od doktora, medicinskih sestara, Zavoda za javno zdravstvo IŽ. Ne smijemo se zavaravat da ćemo imat cijelu situaciju pod kontrolom. Istra je poslala nekoliko medicinskih sestara u Varaždin, a i inače smo kronično bez doktora i medicinskih sestara, kadra uopće nema na tržištu radne snage, tražimo ih, vučemo ih iz cijele Hrvatske da dođu u pulsku bolnicu. Zato ne možemo očekivat da će se broj testiranja povećat, mislim da je u ovom trenutku to nerealna situacija kada naše ljude šaljemo u krizna područja po Hrvatskoj.

Sa poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.